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Anfrage gemäß § 30 GO - ANF/1606/2023-
Befragung der Träger öffentlicher Belange zum Verkehrsversuch

Sehr geehrter Herr Schmidt,

zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Frage:
Wurden die Träger öffentlicher Belange bzw. übergeordnete Behörden (z.B. OVAG, 
RP Gießen, etc.) zur geplanten Durchführung des sogenannten Verkehrsversuchs am 
Anlagenring befragt?

Antwort:
Der Verkehrsversuch stellt kein Vorhaben dar, wonach es eines straßenrechtlichen 
Baurechtsverfahrens mit Beteiligung der Träger öffentlicher Belange bedarf wie z.B. 
einem Planfeststellungsverfahren.
Maßgeblich ist hier die Anwendung der Vorgaben der Straßenverkehrsordnung, die u.a. 
eine Anzeigepflicht gegenüber der verkehrlichen Aufsichtsbehörde vorsieht.
Dies wurde durch die Verkehrsbehörde vollzogen.
Im Vorfeld fanden die Einbeziehung von Verkehrspolizei, den Busbetrieben, sowie den 
Anliegern und maßgeblich durch den Verkehrsversuch betroffenen anliegenden 
Einrichtungen wie der Arbeitsagentur, der Universität und der THM statt.

1. Zusatzfrage:
Welche Träger öffentlicher Belange bzw. übergeordnete Behörden haben geantwortet?
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Antwort:
siehe Antwort 1

2. Zusatzfrage:
Gab es Kritik an der geplanten Durchführung?

Antwort:
ja

3. Zusatzfrage:
Wann erhalten die Stadtverordneten die Antworten zur Kenntnis?

Antwort:
Die Antworten sind zum Teil nicht verschriftlicht, da es sich um Präsenztermine gehandelt 
hat, in denen der Versuch erläutert wurde.
Hinweisen möchten wir in diesem Zusammenhang auch auf die vier öffentlichen 
Anliegerversammlungen, die auch von Stadtverordneten besucht werden konnten.

Mit freundlichen Grüßenn

Alexander Wright 
Bürgermeister

Verteiler:
Magistrat
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen
CDU-Fraktion
SPD-Fraktion
Fraktion Gießener LINKE 
Fraktion Gigg+Volt
FDP-Fraktion
AfD-Fraktion 
FW-Fraktion
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